

当代最大卖国贼

海参崴、伯力、尼布楚、庙街、外兴安岭、库页岛、江东六十四屯……，祖先们给炎黄子孙留下的这片肥沃土地，如今却永远成了俄国领土。

一九九九年十二月九日、十日，江泽民在北京与来访的俄罗斯总统叶利钦签定了中俄边界线议定书，主动放弃索回清末被俄国强占的大约 150 万平方公里的领土，相当于东北三省面积的总和或 41 个台湾的面积！

江泽民出卖的中国北方领土有几大块，一块是外兴安岭以南、黑龙江以北 60 多万平方公里的“外兴地区”；另一块是乌苏里江以东的“乌东地区”，有 40 万平方公里；还有就是唐努乌梁海地区，有 17 万平方公里（相当于贵州省面积，一九五三年联合国大会表决裁定为中国领土），以及库页岛，有 7.64 万平方公里。江泽民还将图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。

江泽民背着全国人民签定的卖国条约，彻底否定了清朝康熙年间中国官兵浴血奋战换来的《尼布楚条约》，承认了蒋介石、毛泽东等都不承认的中俄不平等条约。

上世纪九十年代末，江泽民又将原本属于云南、广西的老山、法卡山割让给了越南。在中越战争中，有不少中国战士战死在这里。

江泽民是当代名副其实的最大卖国贼。◇



◀一九九九年十二月，江泽民在北京与叶利钦签署了卖国条约。江的献媚丑态。



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

大庆市法轮功学员程巧云、杜春香被非法判刑

【明慧网】大庆市采油九厂法轮功学员程巧云被绑架、关押构陷，近悉，被非法判刑八年，八百垅法轮功学员杜春香被诬陷、非法判刑四年。此前获悉，大庆市法轮功学员李冬菊被枉判五年半，唐增叶被非法判刑两年半。

程巧云、杜春香、李冬菊、唐增叶都是在二零二二年七月十二日被绑架的，当天大庆警察非法抓捕了一百多名法轮功学员。

黑龙江省中共人员在二零二二年中共邪党二十大之前有预谋地进行所谓“百日行动”，大肆非法抓捕修心向善的法轮功学员。根据明慧网报道及不完全统计：七月十二日当天至少135人次被绑架，至少89人次被骚扰，至少156人次被非法抄家，至少53人被取保候审，至少25人被非法拘留（11人被非法关押在大庆市看守所）。警察在绑架法轮功学员时，不说自己的真实姓名、不说真实的工作单位、联系方式等信息。

此次大庆发生的群体绑架罪案，被定为黑龙江省“7.20”大案特案，由黑龙江省下达命令，由非法组织610指使，大庆公安在全市交叉“行动”，于七月十二日按名单统一实施迫害。有警察说上面下达二百人的名单；另有警察说一天累得够呛，抓了三百多人。相关警察说，九个月前就已跟踪、录像，一周前，就已对各家布控，七月十二日统一行动；只要翻抄到与法轮功相关物品、资料，即诬陷为“证据”，以此对法轮功学员非法拘留及进一步构陷。

当天上午，程巧云被大庆龙南公安分局非法抄家绑架。程巧云、杜春香、唐增叶、张林鹰、冯云娟、冯连霞、蔡秀英、陈淑华等法轮功学员，被非法关押在大庆第二看守所。

二零二二年十二月四日，唐增叶和李冬菊在大庆开发区法院被非法开庭，唐增叶是坐轮椅去开的庭。（转下页）

(接上页) 法庭于十二月三十日下非法判决：唐增叶被非法判刑两年半，李冬菊被枉判五年半。

法轮功学员程巧云、杜春香被构陷、枉判等情况，待查。程巧云、杜春香都曾经多次遭受惨无人道的迫害。

程巧云曾遭受的迫害

程巧云，女，63 岁左右，大庆管理局九龙实业公司物业分公司职工，家住大庆红岗区创业庄，修炼法轮功，按法轮功真善忍的法理修做好人，身心健康，人变得更好了。

二零零一年五月初，程巧云同几个功友去农村讲真相，被中共警察绑架到大庆市看守所非法关押 30 多天。期间她要求无罪释放绝食抗议，他们就强行插管灌食对她进行人身迫害。开始两、三天插管灌食一次，后来一天插管一次，最后一天插管两次。仅 26 天程巧云就被他们折磨得奄奄一息、骨瘦如柴。他们怕她死在看守所里叫家人接回。出来后没几天，派出所就去抓她，她被迫流离失所。在租住的房中被警察绑架，被关押在市看守所期间多次提审遭毒打，后被非法判刑关押于哈尔滨女子监狱。在狱中因不放弃修炼经常关小号迫害。

二零零四年五月二十七日，程巧云被非法判的两年刑期到期，哈尔滨女子监狱与大庆 610 及程巧云原单位相互勾结，欺骗来接程巧云



的家人，将程巧云劫持到大庆红卫星洗脑班，又被洗脑班送进拘留所，再从拘留所劫持到洗脑班，又从洗脑班送进看守所，再从看守所送进戒毒所。在戒毒所，她遭受过关小号、被五花大绑、坐铁椅子等刑罚，一天，因为不站队形，不听戒毒所的训练，就被五花大绑到了一个椅子上，绳子把他死死地缠住，缠得都没有知觉了。戒毒所为了达到“转化”的目的，还给她坐铁椅子，因为她个子小，手脚够不到铐子的地方，恶警把她的脚使劲伸到铐子处铐上，又将她的胳膊反扭到后背，硬拉到铐子的位置上，胳膊和腿的关节都被伸得咔咔响，她感觉身体已经被撕裂，心都疼到开始颤抖，被解开刑具的时候，人根本动不了了，上厕所都得有人换着。

程巧云被迫害得身体出现了极其不正常的状态，不吃也不饿，似乎失去了知觉，戒毒所怕她死在里边，担不起责任，把她放回了家。

杜春香曾遭受的迫害

杜春香，女，65 岁左右，大庆市钻井研究所职工，家住大庆市八百垅。她以前是一个病秧子，乳腺肿瘤，左乳房大手术全部切除，还有咽喉炎、膀胱炎、尿道炎、子宫糜烂等妇科病；一九九七年三月修炼法轮功一个月过后，病症痊愈，右乳房保留下来。

杜春香女士因坚持法轮大法真善忍的信仰，遭到中共江泽民集团严重迫害，多次遭单位洗脑迫害，曾四次被非法拘留、两次被非法判刑，被折磨致双肺结核、高血压，几次吐血，二次被迫害致生活不能自理。◇

大庆市法轮功学员刘淑珍遭非法判七年

【明慧网】黑龙江省大庆市现年六十九岁的法轮功学员刘淑珍女士，被非法判刑七年，已经被劫持到位于哈尔滨的黑龙江女子监狱继续非法关押迫害。

刘淑珍因向民众讲法轮功真相，于二零二一年十一月二日被警察绑架，先后被关押在杜蒙看守所、大庆第一看守所非法关押构陷，被当地法院非法判刑七年。

刘淑珍女士因为坚持“真善忍”信仰，曾遭中共人员非法劳教。二零零二年九月九日左右，刘



淑珍在市场讲真相时被长青派出所警察绑架，后被非法劳教。二零零二年十一月十一日被劫持到哈尔滨市戒毒女子劳教所，遭受了很多酷

刑迫害：“飞机式”罚站、吊背铐、长时间罚蹲、拷地环、拳打脚踢、不让睡觉、不让上厕所，每天是八至十二小时的奴役劳动，吃的白菜汤里漂着一层虫子。

在刘淑珍被非法劳教期间，她丈夫的单位供电公司，以及街道、居委会人员经常上门去她家里骚扰，给她丈夫施加压力，最后她丈夫被迫把离婚传票邮到劳教所和她离婚。这突如其来的压力再加上迫害，刘淑珍原来 120 多斤的体重一下瘦到 90 斤。◇